



Задорожняк Артур — 1963 года рождения

Он из поколения тех, кто успел побывать октябренком, пионером, комсомольцем. В Игримской средней школе, где Артур учился с 1972 по 1982 год, помнят его, как дисциплинированного ученика, активного участника всех интересных мероприятий. Артур увлекался спортом (баскетбол, волейбол, лыжи), играл на гитаре и ударных инструментах, хорошо пел, был членом школьного вокально-инструментального ансамбля.

В мае 1983-го слесарь КИПиА «Игримэнергогаза» Задорожняк Артур Николаевич был призван на службу в армию. Службу закончил в звании ефрейтор, получил военную специальность — «старший оператор радиолокационных станций», был награжден нагрудными знаками «Отличник СА», «Отличник погранвойск», личной фотографией у развернутого знамени части. Жизнь после демобилизации не задалась, не сложилась в красивую песню... И в декабре 1999-го Артур принял решение уйти служить в Чечню по контракту. Маму «успокоил» по телефону:

«Там гибнут мальчишки, которые оружия в руках не держали. Я буду очень осторожным, все будет хорошо...». В марте 2000-го родные получили письмо из горячей точки, в котором Артур сообщал, что он воюет в разведке, является заместителем командира взвода, что рядом с ним очень хорошие, надежные ребята, каких на «гражданке» не всегда встретишь.

Тот март для Артура был последним... Сопровождающий его тело рассказал, что 6.03.2000 года шесть разведчиков на бронемашине были отправлены на «работу», около 17 часов БТР попал на мину-ловушку. Артур получил смертельное ранение.

Летом 2000-го маме Артура — Нине Васильевне Савчук была вручена медаль «За отвагу», которой ее сын был награжден посмертно. Этой наградой может по праву гордиться и сын Артура — Владислав...